

城事

广州国庆长假活动不停顿、优惠不断线、消费不打烊

多区大派消费券 各大商圈促销51场

新快报讯 记者陆妍思 通讯员穗商务宣报道 活动不停顿、优惠不断线、消费不打烊。记者了解到,这个国庆长假,广州将全城联动、密集推出一系列促消费举措。

记者了解到,继广州市政府发放1亿元消费券后,各区也将轮番发放区级政府消费券,天河区于9月30日在百货、汽车、餐饮、油品、家居等领域发放第一轮2300万元消费券;白云区从9月开始,直至11月15日,历时近两个月,每周五12时发放2.3万张消费券,累计发放1500万元;花都区发放餐饮、商超、景区类消费券2000万元,并于

10月1日-3日在花都广场举办汽车文化嘉年华;南沙区计划10月底发放300万-500万元线上消费券。

据统计,各大商圈在国庆黄金周7天推出大型促消费活动51场,金秋十月将累计推出84场。其中仅天河路商圈15家载体便共将推出“室内+室外”“线上+线下”各类促销及展览派对活动共33场,如正佳广场打造大型航天节、天环广场瞄准国庆夜经济、广州K11举行“假日顶楼派对”……

广大商贸企业也开展形式多样的促销活动。如本土百货龙头广百股份

发布了“7天薅羊毛攻略”。餐饮消费方面,美团为“老字号”商品建立“地方特展馆”专区,发放1000万元电子消费券。广州酒家、荔湾亭、半岛御珍轩、新兴家喻等众多餐饮品牌,推出多款低至六折单品和到店套餐。

汽车消费方面,广汽集团旗下全系品牌推出惠民优惠购车政策,购车并置换最高可享7000元置换补贴;东风日产推出最高60%首付和最高36期0利率零售金融政策,并提供最高2万元置换礼政策。

线上消费方面,唯品会、京东、天猫超市等平台推出不同的优惠折扣。

广州市疾控倡导:尽量减少跨省跨市出行

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗疾控报道 国庆假期,广州市疾病预防控制中心发文倡导市民在穗过节,减少跨省、跨地市出行;确需出行的须持48小时内两次核酸检测、落实防控要求,抵达目的地主动开展“落地检”;主动进行信息申报,抵穗做好健康管理等。

市疾控中心还提醒市民结合疫情实际,按照属地防控指挥办要求,落实好各项防控措施;由于疫情动态随时变化,具体以所在社区执行为准。

广州预计旅客到发总量同比降27.3%

铁路民航出行须持48小时核酸证明,假期后三天部分地铁延长运营1小时

新快报讯 记者黄闻禹报道 9月30日,广州市政府新闻办举行国庆黄金周专题新闻发布会,广州市交通运输局一级调研员朱光表示,经研判分析,今年国庆假期出行需求有所回暖,以短期和短途出行为主,但到发旅客总数相比去年仍有所下降。预测全市旅客到发总量为566.6万人次,同比2021年下降27.3%。其中:铁路到发旅客约453.9万人次,同比下降27.1%;公路到发旅客约32.8万人次,同比下降43.3%;民航到发旅客约79.7万人次,同比下降19.7%。

自驾出行方面,全市高速公路整体拥堵情况将好于疫情前的2019年,但较2021年同期略有加剧。出城高峰将集中在9月30日、10月1日。返程高峰将集中在假期最后三日(10月5日-10月7日)的14时至22时。

广州通过增加线路运力、延长服务时间、优化调度组织、加强应急指挥等措施,保障市民假期出行。

地铁方面,9月30日、10月1日地铁全线网,延长运营服务时间1小时;10月4日,地铁二号线广州南站,往嘉禾望岗方向延长运营服务时间1小时,同时,开行大站快车;10月5日至7日(假期最后三天)地铁一、二、三、五号线及七号线延长运营服务时间1小时,其他地铁线路运营服务时间不变。

公交方面,结合广州南站高铁夜间抵达情况,动态延长夜20等10条线路服务时间,至南站末班列车抵达后的20分钟收车。在10月6日、7日夜间,视客流情况开行广州南站至广州火车站、广州东站等市区方向的多条如约巴士线路。拟安排约2000台出租车运力做好广州南站、白云机场等重点站场深夜时段疏运保障。

广州市交通运输局提醒,出行前要提前了解目的地疫情动态和防疫政策,全程做好个人防护,如乘坐飞机、列车、跨省长途客运汽车等交通工具,准备好48小时内核酸检测阴性证明以备查验。为做好核酸“落地检”,广州已会同各属地区在机场、火车站、公路客运站、高速公路服务区、物流园区设置了109个免费核酸检测点,节日期间将加派人手,动态延长检测时间。



■9月30日下午,广州华南快速迎来节前出行高峰,车流量较以往有明显增加。
新快报记者 毕志毅/摄

广东交通集团提醒:省内高速部分路段需减速慢行或绕行

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣报道 根据国家相关政策,10月1日0时至7日24时,7座及以下小型客车免费通行高速公路。广东交通集团发布国庆高速出行指引,省内高速部分路段需注意减速慢行或绕行。

此前因强降雨导致塌方而造成交通中断的乐广高速英德段、因事故造成交通中断的中江高速横栏段均已恢复通车。受改扩建施工影响,部分高速路段有管制或围蔽,广大车主如途经以下路段,请提前规划好行驶路线。

茂湛高速鳌头出入口封闭施工。因沥青摊铺需要,茂湛高速改扩建路段往广州方向鳌头互通出、入口匝道实行全封闭施工。凡是行走茂湛高速往广州方向且需从鳌头站下高速的车辆,请提前从浅水站驶出;需从鳌头站上茂湛高速并往广州方向行驶的车辆,请走西部快线和茂名大道转茂名站进入高速。

同时,因改扩建工程需要,茂湛高速茂名互通立交至东坡岭枢

纽互通立交段大部分路肩进行封闭管理,路面基本维持双向四车道通行,限速80公里/小时。

新台高速部分路段占据路肩施工。因黄茅海跨海通道与新台高速交叉工程施工需要,新台高速斗山站至中和立交路段进行硬隔离吊装施工,双向占据路肩。

渝湛、湛徐高速部分匝道封闭。因茂湛高速扩建需要,渝湛高速往广州方向东坡岭匝道和渝湛高速湛江站往湛徐高速方向东坡岭匝道封闭。

广惠高速长湖互通双向超车道封闭。因韶惠高速长湖互通需上跨广惠高速进行跨线桥施工,长湖互通双向超车道封闭,途经车辆可从慢车道、应急车道通行。

中江高速外海B站入口实施封闭交通管制。因改扩建施工需要,国庆期间外海B站入口将实行封闭管理,禁止车辆通过中江高速外海B站入口进入高速公路。

广州假期如何看病?

急诊发热 24小时可看病,4日起门诊陆续可挂号

新快报讯 记者黎秋玲报道 “国庆长假还能正常看病不?”新快报记者了解到,国庆假期期间,广州市内各大医院急诊均是24小时安排医务人员接诊,120也正常出车,方便危急重症患者就近就医。市内不少大医院从10月4日起就会有医生门诊接诊,甚至有医院甚至10月1日-5日均正常接诊。同时,广州市内约28家大医院开通了线上接诊服务。

急诊、发热:各大医院均24小时开诊

心梗、脑梗、急性创伤、大出血、腹痛、发烧……市民如遇类似急危重症,需要马上入院治疗的,可以打120或者就近到大医院急诊、发热门诊就医。国庆节日期间,广州市内各大医院发热门诊、急诊科均24小时开诊。市民通过“粤健通”小程序,就能查询到全省各地就近的发热门诊机构。

新快报记者了解到,有些科室的医生早早便开诊了。如中山大学附属第一医院10月4日至10月6日每天上午,都有儿科综合专科、内科综合专科及烧伤与创面修复专科开诊;中山大学孙逸仙纪念医院北院区生殖中心10月2日、3日上午开诊;广东省人民医院10月4-7日上午开诊;广州妇儿中心4日-7日普通门诊、专科门诊正常开诊……

9月23日中山大学肿瘤防治中心因疫情防控暂停了门诊服务,9月30日,医院发出公告,越秀院区恢复线下门诊服务,黄埔院区也已正常开诊。记者从该院了解到,将于10月1日-5日继续开展诊疗业务,10月8日-9日分别按照周四、周五排班接诊。该院于9月23日15:00开放免费“云诊室”为病友提供咨询与诊疗服务。平时三五百元都挂不到号的肿瘤大咖统统可以“0元”免费线上问诊。9月30日,中肿线上的“云诊室”仍继续进行。

假日期间开诊的科室以各医院公告为准,有需要的市民可以在各医院的小程序、公众号或广州健康通、粤健通小程序预约挂号。

广州市28家医院有互联网诊疗服务

假期有部分医院门诊停诊,有急事想联系医生,怎么办?

记者了解到,广州约28家大医院准备了各种线上诊疗服务,尤其针对广大复诊患者、慢病患者以及门特患者提供就医、购药、送药上门等服务。在手机上就能搞掂看诊、复诊购药、送药上门、在线咨询,还有紧急开通的“线上门特、特药续方”功能。